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TOUJOURS 
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DES FRANÇAIS

65%
des Français, la musique 
occupe une place 
importante dans leur vie

81% chez les moins 
de 35 ans (+6 points)
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Enquête réalisée par internet du 5 au 23 mai 2023 auprès d’un échantillon de 2 006 Français 
représentatif de l’ensemble de la population française âgée de 16 ans et plus.

LA PLACE DE LA MUSIQUE TRÈS ANCRÉE, 
PARTICULIÈREMENT CHEZ LES JEUNES

célèbre la Fête de 
la Musique le 21 juin 

56% des 16-24 ans et 
55% des 25-34 ans

1 FRANÇAIS 
SUR 2

93%
des Français écoutent 
de la musique et
ils sont 56% à en écouter 
au moins 1 h/jour

une durée d’écoute 
qui atteint 75% 
chez les 16-24 ans

72%
des Français, tout âge 
confondu, ont une bonne 
image des fanfares
 

75% estiment 
qu’elles rassemblent 
les générations

LES FANFARES, 
UN PATRIMOINE 
MUSICAL APPRÉCIÉ 
DE TOUS

31%
DANS DES FESTIVALS 
(+ 2 points) 

44%
À ENVISAGER
DE SE RENDRE À 
DES CONCERTS
(+ 2 points) 

L’ENVIE DE LIVE 
DES FRANÇAIS 
NE SE DÉMENT PAS 

31%
DANS DES 
FESTIVALS
(+ 2 points) 

46% chez les moins 
de 35 ans
(+ 7 points) 

55% chez les moins 
de 35 ans
(+ 6 points) 
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